



62524 АТ  
20.11.2018

# ДЕКЛАРАЦІЯ

## відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВ «Полтавська бурова компанія»  
*(для юридичної особи: найменування юридичної особи,*  
36014, м.Полтава, вул. Харчовиків 27  
*місцезнаходження, код*  
код платника податків 39117280.  
*згідно з ЄДРПОУ, прізвище,*  
Потернак Олександр Анатолійович,  
*ім'я та по батькові керівника;*  
тел./факс: (0532) 56-75-79,  
*номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;*  
свердловина № 6 Ракитнянського ГКР,  
*місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин,*  
свердловина знаходиться в поблизу с. Кут, Нововодолазького району, Харківської області.  
*механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)*

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: згідно Постанови КМУ від 16.11.2002р. № 1788, обов'язковому страхуванню цивільної відповідальності не підлягає.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці  
05.05.2014 р.  
*(дата проведення аудиту)*

Я, Потернак Олександр Анатолійович – директор  
*(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)*

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра,  
*(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування*  
підвищеної небезпеки, тип або марка(за наявності), номер партії,  
*дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються)*  
без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць – 7: бурильник КРС – 1 роб.місце; помічник  
*Кількість, робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик*  
бурильника КРС – 3 роб. місця; машиніст бурової установки на нафту і газ –  
*виникнення травм,будівель і споруд (приміщень),*  
1 роб. місце; електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування  
*виробничих об'єктів*

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ  
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ  
У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
20.11.2018 р.  
Вхід. № 14253/0812



1 роб. місце; машиніст підіймача - 1 роб. місце

*(цехів, діляниць, структурних підрозділів)*

в тому числі тих, на які існує підвищений ризик виникнення травм – 7 роб. місць.

#### Інші відомості

Особи, які відповідають за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці

*(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог*

та промислової безпеки: майстер Соломаха Віталій Михайлович, майстер Мяновський

*законодавства з питань охорони праці*

Олександр Анатолійович, майстер Дудник Артем Панасович

*та промислової безпеки, наявність служби охорони праці,*

відділ охорони праці та навколишнього середовища виконує свої

*інструкцій, інформації про проведення навчання та*

обов'язки та функції відповідно до «Положення про відділ охорони праці та

*інструктажу з питань охорони праці,*

навколишнього середовища» ТОВ «Полтавська бурова компанія», затвердженого

*експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,*

наказом директора № 74 від 08.04.2014р., начальник відділу ОП та НС – Безнос

*нормативно-правової та матеріально-технічної бази*

Павло Анатолійович, розроблені та введені в дію інструкції з охорони праці по професіях  
*навчально-методичного забезпечення)*

та видах робіт відповідно наказу директора № 82-ОП від 17.01.2017р. Працівники  
пройшли навчання по професіях в навчально- курсовому комбінаті, мають відповідні  
посвідчення, проходять інструктажі та перевірки знань у відповідності до «Положення  
про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці»,  
затвердженого наказом директора № 87-ОП від 09.02.2017р, про що є записи у  
відповідних журналах (протоколи засідання комісії по перевірці знань з питань охорони  
праці № 9 від 23.05.2018р., № 10 від 24.05.2018р., № 31 від 02.07.2018р.)

Машини, механізми, устаткування, якими укомплектована буровий верстат мають  
відповідні паспорти (сертифікати), посібники та інструкції з їх експлуатації.

Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту  
відповідно «Норм безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших  
засобів індивідуального захисту працівників ТОВ «Полтавська бурова компанія»  
затверджені директором 05.08.2015р.

ТОВ «Полтавська бурова компанія» має у своєму складі ремонтно-механічну майстерню,  
відкритий склад бурового устаткування та бурових труб, гаражі.

Працівники регулярно проходять підвищення кваліфікації в навчально-курсному  
комбінаті та мають відповідні посвідчення.

У компанії в наявності стенди, куточки, література, інструкції та галузеві нормативно-  
правові акти з питань охорони праці та промислової безпеки. Відповідно наказу директора  
№ 17-ОП від 04.08.2014р. затверджені положення з охорони праці які діють на

підприємстві: Положення про зміну вахт, Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту, Положення про систему управління охороною праці підприємства (СУОП) Положення про діяльність уповноважених найманими працівниками осіб з питань охорони праці, Положення про організацію робіт з підвищеною небезпекою на об'єктах ТОВ «Полтавська бурова компанія»

(підпис)



О.А.Потернак  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці «5 листопада 2018» р. N 978.